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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Фольклорна практика 

Викладач (і) доцент Вівчарик Наталія Михайлівна, 

професор Солецький Олександр 

Маркіянович, доцент Залевська Оксана 

Михайлівна. 

Контактний телефон викладача (0342) 59-60-74 

E-mail викладача nataliia.vivcharyk@cnu.edu.ua; 

oleksandr.soletskyy@cnu.edu.ua; 

oksana.zalevska@pnu.edu.ua   

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредитів ECTS, 90 годин 

Посилання на сайт дистанційного навчання https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Очні консультації: п’ятниця 16 год., 303 
ауд. 
Консультації у режимі онлайн за 

попередньою домовленістю:  

https://us04web.zoom.us/j/74216703012?p

wd=OWJqcDBVOUI3Q0NHeVFjUHJSN

C9Ldz09 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Фольклорна   практика   покликана   розширити та актуалізувати отримані знання про усну народну 

творчість, її роль та місце  в  житті народу, простежити динаміку розвитку фольклору, дослідити 

звичаї і традиції обраного регіону. Під час проходження практики активно застосовуються знання і 

навички, набуті при вивченні курсу «Усна народна творчість». Також студенти здобувають досвід 

ведення пошукової та наукової діяльності.  

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Головною метою фольклорної практики є дослідження сучасного стану функціонування 

фольклору, збирання та впорядковування фольклорних матеріалів. У процесі практики важливо 

простежити характерні особливості розвитку усної народної творчості, її ролі та місця в контексті 

національної культури; практично використати знання про особливості збирання та 

впорядковування фольклору, розвинути практичні уміння аналізувати фольклорні тексти, 

удосконалити комунікативні здібності. Фольклорна практика дозволяє розвинути в студентів 

вміння аналізувати різножанрові твори, забезпечує оволодіння необхідною термінологією; формує 

вміння використовувати здобуті знання й вміння у професійній діяльності; сприяє збереженню 

народних звичаїв і традицій, а також формуванню навичок наукової роботи. 

Основними цілями «Фольклорної практики» є: 

1. Розвинути в здобувачів освіти вміння аналізувати різножанрові фольклорні тексти, зважаючи на 

регіональний аспект, міжпредметні зв’язки. 

2. Забезпечити оволодіння необхідною літературознавчою  термінологією. 

3. Сформувати в студентів навички порівняльного аналізу фольклорних та літературних текстів. 

4. Практичне застосування знань про усну народну творчість, зокрема при збиранні та 

впорядковуванні фольклору. 

5. Формування навичок пошукової і наукової роботи. 

4. Програмні компетентності та результати навчання  

Інтегральна компетентність  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі й практичні проблеми в галузі середньої 

освіти, що передбачає застосування теорій і методів освітніх наук і характеризується 

комплексністю й невизначеністю педагогічних умов організації навчально-виховного процесу в 

основній (базовій) середній школі.  

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу, вироблення власної дослідницької 

стратегії й реалізації її в професійній діяльності. 
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ЗК 4. Здатність бути креативним, застосовувати теоретичні знання в практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Здатність вільно і грамотно, усно та письмово спілкуватися державною мовою, 

утверджувати національні гуманістичні ідеали, мовне й культурне багатство України. 

ЗК 9. Здатність працювати в колективі,  мотивувати на досягнення мети, приймати раціональні 

рішення, створювати психологічно позитивний клімат, діяти на   базі етичних міркувань, 

готовність брати ініціативу на себе. 

ЗК 12. Здатність виконувати власне дослідження на належному рівні. 

ЗК 13. Здатність діяти соціально та свідомо. 

Фахові компетентності: 

ФК 2. Здатність формувати в учнів предметні компетентності. 

ФК 7. Здатність до реалізації виховної функції під час навчання. 

ФК 9.  Здатність розглядати літературні тексти, явища і факти в контексті української та світової 

культури, виявляти специфіку літературних напрямів, течій, шкіл; уміти  аналізувати 

індивідуально-авторський стиль окремих письменників. 

ФК 10. Здатність зберігати і примножувати мистецько-культурні цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної сфери. 

ФК 12. Здатність взаємодіяти зі спільнотами (на місцевому, регіональному, національному, 

європейському й глобальному рівнях) для розвитку професійних знань і фахових 

компетентностей, використання перспективного практичного досвіду й мовно-літературного 

контексту для реалізації навчально-виховних цілей. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 6. Мати творчо-критичне мислення, творчо використовувати різні теорії й досвід 

(вітчизняний, закордонний) у процесі вирішення соціальних і професійних завдань. 

ПРН 7. Уміти працювати з теоретичними та науково-методичними джерелами (зокрема 

цифровими), віднаходити, обробляти й систематизувати інформацію, використовувати її в 

освітньому процесі. 

ПРН 9. Володіти різними видами аналізу художнього твору, визначати його жанрово-стильову 

своєрідність, місце в літературному процесі, традиції й новаторство, зв'язок твору із фольклором, 

міфологією, релігією, філософією, значення для національної та світової культури. 

ПРН 21. Забезпечувати дотримання правил академічної доброчесності у власній навчальній, 

науковій, педагогічній діяльності. 

ПРН 23. Здатність аналізувати й вирішувати соціально та особистісно значущі світоглядні 

проблеми, приймати рішення на підставі  сформованих  ціннісних орієнтирів, визначати власну 

соціокультурну позицію в полікультурному суспільстві, бути носієм і захисником  національної 

культури. 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

90 

лекції  

практичні заняття   

самостійна робота 90 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативна/ 

Вибіркова 

2 А4 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями) 

Предметна спеціальність А4.01 

Середня освіта (Українська мова і 

література) 

 

1 Нормативна 

Тематика навчальної дисципліни 

 



Тема кількість годин 

 

лекції практичні 

заняття 

самостійна 

робота 

І. Організаційна частина 

Настановча нарада, на якій здобувачів освіти 

ознайомлюють з конкретними завданнями, програмою 

практики, її змістом, формою звітності. 

  3 

ІІ. Основна частина. 

1. Ознайомлення з місцевістю та складання паспорта 

населеного пункту: назва населеного пункту (офіційна, 

неофіційна), етимологія назви, район, область; дата 

заснування; історія заселення (дозаселення); 

віддаленість від адміністративного центру; наявність 

культурних закладів, школи, церкви, промислових 

підприємств; кількість мешканців, їх рід занять, вік.  

  10 

2. Вибір інформаторів, знайомство з ними (вік, стать, 

освіта, рід занять). Знайомство з народними 

колективами. 

 

 

 10 

3. Нематеріальна культурна спадщина і її збереження. 

Народні традиції, звичаї, свята, обряди, народна 

виконавська майстерність (музична, пісенна, 

танцювальна, театральна). Опитування інформаторів за 

спеціально розробленим питальником (відповідно до 

методичних рекомендацій). Збір та запис текстів. 

Підготовка аудіоматеріалів та відео.  

  

 

20 

4. Ознайомлення з матеріальною культурою нашого 

регіону. Поселення та житло. Інтер’єр та його елементи. 

Господарський двір. Народний одяг. Їжа та харчування. 

Землеробство, скотарство, рибальство, мисливство та 

інше. 

  15 

5. Опрацювання, впорядкування й аналіз зібраного 

матеріалу. 

  15 

6. Підготовка звіту-презентації.   15 

ІІІ. Підведення підсумків практики. 

Підсумкова нарада. Узагальнення результатів практики.   2 

ЗАГ.   90 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

 

Вид контролю – залік. 
Оцінювання знань здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя  

Стефаника (http://surl.li/sveiyt). 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою. 

Максимальна кількість балів – 100. 

Загальні 100 балів включають: 20 б. – паспорт населенного 

пункту; 30 б. – зібрані та систематизовані фольклорні матеріали з 

паспортами фольклорних текстів і носіїв; 20 б. – долучені 

здобувачами освіти фото, відео, аудіо; 15 б. – аналіз результатів 

проведеної роботи, висновки; 15 б. – підготовка презентації. 

Мінімальна кількість балів для позитивного зарахування практики 

– 50 балів. 

Здобувач вищої освіти може отримати додаткові бали в межах 

http://surl.li/sveiyt


неформальної освіти як результати навчання з навчальної 

дисципліни, що відображають зміст окремих тем (але не більше 

10 балів) відповідно до Положення про визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя  

Стефаника (http://surl.li/vvwxlh). 

Вимоги до письмової роботи 

 

Здобувачі освіти мають скласти паспорт населенного пункту; 

зібрати та систематизувати фольклорні матеріали; сформувати 

паспорти фольклорних творів і носіїв; долучити фото, відео, аудіо; 

підсумувати результати проведеної роботи і підготувати 

висновки. 

Самостійна робота Максимальна оцінка – 100 балів 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Виконання 50% завдань. При оцінюванні практики  враховується 

виконання всіх завдань. 

Підсумковий контроль Форма підсумкового контролю – залік. 

Форма здачі – письмова. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Виконання письмових завдань у процесі проходження практики є обов’язковим для всіх здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня  вищої освіти. Неприпустимими є плагіат та списування. 

Інформація щодо результатів виконаних робіт, оцінки в цілому надається кожному здобувачеві 

вищої освіти індивідуально та відображається в електронному журналі. Загальні результати 

практики обговорюються на підсумковій нараді..  

Академічна доброчесність. Взаємодія із здобувачем вищої освіти ґрунтуються на основі положень 

нормативно-правових документів та принципів академічної доброчесності, що регламентують 

діяльність здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників: Кодекс честі Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/vystzz), Положення про Комісію з 

питань етики та академічної доброчесності Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника (http://surl.li/fhjkjz), Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/qwibaw), 

Положення про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням академічної 

доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/lympni). 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти визначаються Положенням про 

організацію освітнього процесу та розробку основних  документів з організації освітнього процесу 

в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/rokxqk).  

8. Рекомендована література 

Основна література: 

1. Астрахан Н. (2021) Теорія літератури: основи, традиції, актуальні проблеми. Наукове 

видання. Київ : Видавничий дім Дмитра Бураго, 2021. 296 с. https://eprints.zu.edu.ua/32716/ 

2. Вівчарик Н. Інтерпретація фольклорних сюжетів у віршованих казках Наталі Забіли. «І все 

життя подвижництво у рідному слові…» : Статті, дослідження, спогади про професора  

Любов Миколаївну Кіліченко. Івано-Франківськ: Місто НВ, 2017. С. 319-327. 

3. Вівчарик Н. Поетика новели Марка Черемшини «На Купала – на Івана». Вісник Прикарпатського 

університету: Філологія.  Вип. 42-43. Івано-Франківськ : Видавництво Івано-Франківського 

нац. техн. університету нафти і газу, 2014-2015. С. 157-162. 

4. Вівчарик Н. Речник українства в полікультурному світі (світлій пам’яті Леоніда 
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